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 Цель: 
 Уточнение полученных знаний, представлений, умений, которые они получили на занятиях по математике
 Уточнить знания о прямом счете в пределах 5, умение соотносить цифры от 1-5, совершенствовать знание геометрических фигур, развивать способности непрерывно по точками вести линию.
Развивающие задачи:

 Развивать внимание, память, речь, логическое мышление; развивать конструктивные навыки.
Воспитывающие задачи: 

Воспитывать доброжелательные взаимоотношения, уважение друг к другу, желание прийти на помощь.
Методические приё мы:

Игровой (использование сюрпризных моментов).

Наглядный (использование иллюстрации).

Словесный (напоминание, указание, вопросы, индивидуальные ответы детей).

Поощрение, анализ занятия.
Демонстрационный материал :
Руль; цветочек с загадками; числовой ряд от одного до 5, рыбки разного размера, картинка с изображение домика
Итеграция образовательных областей:
Здоровьесбережение – поддержать положительный настрой на выполнение упражнений во время физкульт - минутки.

Коммуникацивное – применение эмоционально-речевого общения со сверстниками и воспитателем в ходе организованной деятельности.
Познанавательно-речевое – Развивитие математических способностей. Обогащения представлений детей о математике, о времени, о счете, о геометрических фигурах.
Оборудование и материалы:
Раздаточный материал: числовые карточки от 1 до 5.; геометрические фигуры.
Демонстрационный материал: мяч, дом с окнами с зверьми; магнитные ёлки, зайцы, морковки.Воспитатель приглашает детей на ковёр.
ХОД ЗАНЯТИЯ
Организационный момент
Воспитатель:
Собрались все дети в круг,
Я – твой друг и ты – мой друг.

Вместе за руки возьмемся

И друг другу улыбнемся!
(Взяться за руки и посмотреть друг на друга с улыбкой).
- Ребята, сегодня утром к нам приходил почтальон и оставил нам конверт от науки- Математики. Ну, что, открываем конверт?
Воспитатель открывает конверт и читает : - Я хочу вас пригласить к себе в гости, в удивительную страну математики и хочу посмотреть что вы умеете. И если вы справитесь со всеми заданиями, вас ждёт награда! 

- Ну,что? Поедем в гости? А на чем мы сейчас поедем вы узнаете подойдя к своим столам, вам нужно выполнить первое задание.

(У детей на столах листочки,  на них изображена машина, ее им нужно соеденить ее по точкам) 

- Теперь вы знаете на чем вы отправитесь в удивительную страну. 
Физкультминутка
 Завели машину: ш-ш-ш.        (Вращения руками перед грудью.)
Накачали шину: ш-ш-ш.                    ("Насос".)
Улыбнулись веселей

И поехали скорей.                (2 раза Вращение воображаемого руля.)

Повстречалась на пути полянка, а на ней цветок.

- Ребята посмотрите, что здесь растет?

(Ответы детей)

- Правильно цветок, а на нем листочки, на одном из них ваше второе задание, слушайте внимательно.

Я рисую кошке дом:

Три окошка,

Дверь с крыльцом.

На верху еще окно

Чтобы не было темно.

Посчитай окошки

В домике у кошки.

Воспитатель  просит посчитать окошки у домика и повесить на доску под домик нужную цыфру.

- Молодцы ребята, справились вы с этим заданием, поехали с вами дальше
Завели машину: ш-ш-ш.        (Вращения руками перед грудью.)
Накачали шину: ш-ш-ш.                               ("Насос".)
Улыбнулись веселей
И поехали скорей.                (2 раза Вращение воображаемого руля.)
- Ой, ребята, смотрите мы с вами приехали к озеру, а здесть много рыбок плавает и они все перепутались, вам нужно раставить рыбок так, чтобы они шли от самой большой до самой маленькой рыбки.

Дети выполняют задание

- Молодцы, справились вы и с этим заданием. Тогда мы с вами отправляемся дальше

Завели машину: ш-ш-ш.        (Вращения руками перед грудью.)
Накачали шину: ш-ш-ш.                               ("Насос".)
Улыбнулись веселей
И поехали скорей.                (2 раза Вращение воображаемого руля.)
- Ребята, посмотрите, перед вами еще одно задание. 

- Перед вами стоит дом, скажите из каких геометрических фигур состоит этот дом. Квадрат, прямоугольник и треугольник(дом-прямоугольный, крыша-треугольник и окошко-квадрат)

(Ответы детей)

- Ребята, теперь соотнесите предметы с цыфрой, из скольки геометрических фигур состоит дом? (Ответы детей)

- Значит какую цыфру вы возьмете поселите жить в домик? (Три)
Физкультминутка.
- Я задаю вопросы, а вы отвечаете «вот так» и показываете движениями.

Как живёшь?
Вот так (палец вверх)
Как плывёшь?
Вот так (волна рукой)
В даль глядишь?
Вот так (смотрим вдаль)
Как бежишь?
Вот так (имитация бега)
Машешь всем?
Вот так (машим)
- Ой, ребятки, посмотрите, а здесь лежит сундучок, а в нем записка.

Воспитатетль читает записку

- Молодцы ребята вы справились все с моими заданиями, теперь я знаю, что вы все умеете и знаете. За ваши знания, я хочу вас наградить медальками. Ваша королева Математики!

Воспитатель раздает медали каждаму ребенку.

- Ну что, ребятки нам пора отправляться обратно в группу.
Завели машину: ш-ш-ш.        (Вращения руками перед грудью.)
Накачали шину: ш-ш-ш.                               ("Насос".)
Улыбнулись веселей
И поехали скорей.                (2 раза Вращение воображаемого руля.)
- Вам понравилось сегодняшнее путешествие? 

- Куда сегодня мы с вами отправлялись?

- Молодцы, вы все сегодня справились с заданиями.

- На этом наше сегодня с вам занятие законченно.
